

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Одеська обласна Федерація спорту інвалідів з вадами розумового і фізичного розвитку»
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	МАРІЧЕВА ОЛЕНА ОЛЕКСАНДРІВНА
2	Число, місяць, рік і місце народження	19.09.1969 м.Одеса
3	Громадянство	Громадянка України
4	Посада, місце роботи	Педагог-дефектолог
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Одеської обласної Федерації спорту інвалідів з вадами розумового і фізичного розвитку
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - Вища Київський педагогічний університет ім.Ушинського (1990-1995р) Одеське культурно-освітнє училище (1984-1987р.) <u>Трудова діяльність</u> з 1984р. - Вихователь у дитячому спецсадочку - Бібліотекар у ПТУ - Дефектолог у дитячому спецсадочку - Вчитель фізичної культури у спецшколі - Заступник директора у спецшколі №21
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	65114, Україна, м.Одеса, вул.Корольова,30, кв.80 Тел: +380951931174; E-mail: bz.leka.2005@gmail.com

20.09.2020

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«Одеська обласна Федерація спорту
інвалідів з вадами розумового
і фізичного розвитку»



(Handwritten signature)

Марічева О.О.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **Марічева Олена Олександрівна**, є активним членом Громадської організації «Одеська обласна Федерація спорту інвалідів з вадами розумового і фізичного розвитку». Очолюю організацію з 2009 року. Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних людей з інвалідністю і інвалідів дитинства та їх соціально-психологічна реабілітація; боротьба із бездомністю, дитячою безпритульністю та бездоглядністю; профілактика СНІДу, ВІЛ-інфекції та наркоманії в Одеській області; вирішення соціальних проблем молоді; підвищення ролі і соціального статусу громадських об'єднань інвалідів у суспільстві, захист прав та основоположних свобод їх членів;

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

20.09.2020

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«Одеська обласна Федерація спорту
інвалідів з вадами розумового
і фізичного розвитку»



Марічева О.О.



ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Одеська обласна «Федерація спорту
інвалідів з вадами розумового і фізичного розвитку»

Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Одеська обласна «Федерація спорту інвалідів з вадами розумового і фізичного розвитку»

протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ul style="list-style-type: none"> - Комплексний аналіз стану Громадянського суспільства та перспектив його і розвитку; - Розробка науково обгрунтовану стратегію спільних дій суспільного, державного та ділового секторів, які спрямовано на формування, розвиток та функціонування Громадянського суспільства без перешкод, враховуючи місцеві особливості, традиції та менталітет суспільства; - Розробка альтернативних проектів соціального-економічного та духовного розвитку регіону, - Регулярні проведення круглих столів з актуальних соціально - економічних проблем, з участю представників інститутів громадянського суспільства та ін. - Участь в соціально – економічній, правовому захисті населення , а також в фізичному і духовному розвитку особистості.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<p>Реалізовані та виконані проекти що до Соціально – психологічної адаптації і реабілітації інвалідів та дітей-сиріт в суспільстві, підвищення рівня здоров'я і рівня фізичної підготовки, задоволення потреби в спілкуванні, самореалізації, відновлення функцій організму та компенсації окремо втрачених, задоволення широкого кола соціальних потреб особистості.</p> <p>1999-2019р.р. – Проведення Міжнародних змагань з плавання серед людей з інвалідністю, м.Одеса.</p> <p>2007-2019р.р. - Участь збірної команди Одеської Федерації спорту інвалідів у Європейському марафоні «Заради миру»; Великобританія , Європейські країни;</p> <ul style="list-style-type: none"> - м.Одеса, Україна, Веселі старт присвячені до Всесвітнього Дня людей з синдромом Дауна; - 2000 – 2019р.р. – Спортивно-фізкультурні заходи «Мама, папа, я – спортивна сім'я» - 2008-2016рр. - м.Руйнице, Польща – м.Вітенберг, Німечина, марафон «Релігія, культура, спорт»,

		<ul style="list-style-type: none"> - 2009-2014р.р. - м.Залізний порт, Херсонська область, «Молодіжні ігри», «Рекреаційні ігри»; - 2010—2019р.р. - м.Каліш, Польща, Легка атлетика; - 2010- 2017р.р. – м.Київ, змагання з бадментону; - 2016-2019р.р. – м.Харкув, Рекреаційні ігри; - 2015 -2019р.р. –м.Київ, Закарпаття, інклюзивні заходи; - 2018-2019р.р. – м.Одеса, Інклюзивні заходи до Всесвітнього Дня людей з Аутизмом. <p>2010-2019р.р. – Участь у творчих Всеукраїнських і Міжнародних фестивалях.</p> <p>2020 – Змагання з легкої атлетики «Ми разом»</p>
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	<p>Надання рекомендацій Одеській обласній державній адміністрації щодо:</p> <p>1) Звернути увагу на потреби ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ . Пропозиція частіше проводити спільні заходи для людей з інвалідністю та інвалідів дитинства у нашому суспільстві, з метою реабілітації, адаптації та інклюзії.</p> <p>2) Сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики.</p> <p>Інформування громадськості про роботу здійснюється через СМІ, соціальні мережі Facebook та Viber.</p>
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	

20.09.2020

Голова організації



Handwritten signature in blue ink.

Марічева О.О.

ВІДОМОСТІ

про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Одеська обласна «Федерація спорту інвалідів з вадами розумового і фізичного розвитку»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	65114, Україна, м.Одеса, вул.Корольова,30/80
2	Адреса електронної пошти	bz.leka.2005@gmail.com
3	Номер контактного телефону	+380951931174
4	Інше (за потребою)	

20.09.2020

Голова організації



Handwritten signature in blue ink.

Марічева О.О.